



# 东南西北美景抢先亮相中原

冲刺黄金周  
之  
省内游

商家报名电话  
0371-67655017  
0371-67655033

□晚报记者 唐善普

今年有太多的热点可以去游玩,比如内蒙古自治区成立六十周年大庆,北京有最美丽的秋景和浓重奥运氛围的奥运线路,再比如,趁着水还不太凉时还可以再到青岛和日照观一次海,或者再下江南,来一次苏杭和上海的五日游。在七天的长假中,选一个省外的景区,时间刚刚好,又不紧张慌张又不浪费长假,玩了看了,度过一个欢快的假期。

既然选择国内游的游客会非常多,那么,哪些是旅行社推出的精品线路呢?我们在25日的“炫彩十一,冲刺黄金周特刊”将为你推荐精品线路提供最权威的平台。



## 酒香也怕巷子深 省外游市场推广急

近两年,随着省内游客到省外旅游的次数增多,我省游客在省外旅游市场占的份额越来越大。吸引了省外有特色的景区到河南来寻找市场。而宣传形式,大多以与旅行社一起合作推介为主。这些有别于省内的特色旅游景点的知名度也得以迅速的提升。另一方面,更多的省外国内著名景区把目光聚集到了河南,如

山东平邑、山西死海、陕西西安等。大家都明白,现在的旅游市场已经不是“酒香不怕巷子深”的时期,推介非常重要,就像一场叫卖,你吆喝了,别人才能知道。

据山西死海景区的河南区域市场负责人白振刚透露,因为他们今年主打郑州市场,仅在年前7个月,在死海景区的客流量中,郑州市场已占到40%以上,“如果做好了二级市场,将会有一半市场份额。”这位负责人对中原市场很有信心。“得中原

者得天下”,也许对于景区来说,中原河南便利的交通和人口出游众多等因素,是他们最为看重的一点,而交通优势已成为人们出游首先考虑的问题。这些捷足先登的景区,已抢先占有了部分市场,可以想到的是,你先向游人招手,游人才会向你靠拢。毕竟,市场说明了一切。

## 抢“鲜”才能抢先 精彩线路等你亮相

对于一个有特色的景区来说,有多少旅行社就有多

少几条线路,有普通大众版的,有精品深度版的,有品质游版的,价格高低之分,人员有老年和青壮之别。有比较才有差别。今年的夕阳红游、南方专列游、热点频出的西部游、奥运游等,都是旅行社在推广时最先考虑的线路。

“省外的旅游线路先期推广很难,但好处是能抢先占有市场,能拿到最优惠的政策,能形成自己最好的口碑。”一家在推广云贵线路的路仕达旅行社负责人如是说。他认为,当一条线路做成熟后,虽

然有许多的旅行社跟进,但最早推出线路的已拥有相当的市场和口碑,还是能保持市场优惠,才能抢占市场先机。另一家旅行社的苏经理给记者举例说,现在的“苏州上海杭州周末五日游”线路之所以最受游客欢迎,是因这条线路包括了主要的精品景点,旅程及价格也适中,人们在苏州游览枫桥时,体会“夜半钟声到客船”的意境,观寒山寺,感受唐代诗人张继《枫桥夜泊》中的江枫渔火千年情,赴江南水乡体验小桥流水人家的意境。看上海东方明珠广场,游外滩,到南京路步行街观光,登东方明珠塔看夜景。杭州游西湖观三潭印月,赏断桥漫步苏堤,雷峰塔前忆白娘子后龙井问茶……“而品质游精品线路则在景区或价格上又有不同,主要满足不同人们的需求。”

存在的就是合理的。对旅行社来说,你的线路你做主,推出一条旅游线路,无论高中低端,总会有市场,关键是要有人了解。25日的特刊,我们将集中全面地介绍省内众多旅行社推出的精品旅游线路,让你的旅行社在十一黄金周占有更多的市场。



# 秋到宝天曼峡谷 —— 九曲十八弯让你一次漂个够

宝天曼峡谷漂流全长12.8公里,落差239米,属漂流、休闲、娱乐为一体的自然风光型景区。漂流河段内资源类型呈多样性分布,有峡谷、谷地、河滩、奇石、巧滩,自然地形成了九曲十八弯的神奇景观。

## 九曲十八弯的神奇

三五好友乘一舟顺水而漂,两岸是染红的树丛、若隐若现的野花,水面开阔河流较缓时,你尽可悠闲地挥挥桨,抬头看看周围的风光:巨石滩水势湍急,崖下聚水成潭,因滩尾河道横亘花岗岩巨石,如水牛卧江;叠水湾水势因山势呈半环状绕山而行,转弯处呈叠水之势,体验的是峰回路转的景观;水中石林水流平缓,又如象群渡江沿山林透迤而上,是游客得以舒缓心情的景观;急流双漂由巨石河滩连接,滩涂水流湍急,汇



入滩尾大漂,浑然如水墨山水;花石滩、蝴蝶谷两岸多山花,蝴蝶飞舞,引人入胜;湍流水清澈见底,倒影山林碧翠,构成湍河叠翠景观;龙潭飞瀑区域潭深壁陡,林木葱郁,形成壮观的龙潭景观……

## 水仗的欢乐

漂流中真正的乐趣还在于船与船间人们的水仗。不管认不认识的人们,只要在两船遇在一起,拿出上船前就已准备好的水枪、水瓢、盆等“作战武器”,跟相

遇的陌生人打一场水仗,与同船的伙伴开个小玩笑,这个时候,整个漂流区游人,不分男女不论老幼,仿佛都一下子变成了孩子,尽情的泼着,笑着,乐着。忘记了身份,忘记了年龄,忘记了一切,有的是这份完全放松的心情。

## 漂就一个字:爽

水是清的,让人忍不住想进去扑腾几下。路上,看到很多漂流的人在橡皮筏里拼命用帽子不停往外舀水,觉得很是可

爱。刚坐稳,河水就给了我们一个激速三旋转,每一次冲刺,我甚至什么也不敢想,只知道大喊大叫,生命和自然的交融竟然这样有意思呢。

激流中,船在浪涛中常会碰到峡谷中的岩石,却并无惊惧,在惊涛过去,我们只说了一个字“爽!”缓流处,平躺在小船里,阳光无顾忌的洒落在身上。甩甩累得很酸的胳膊,撩拨绿绿的水,湿透的衣服紧紧贴着身体,没一丝不快,有种年少时被大雨淋透的感觉。

这时才有机会看到两岸的景色。两岸的山从画里走了出来。笔直的树杆,树头却如舞女长了一头舞裙样子蓬蓬的秀发,从上到下,只有枝头那一丛秋红。于是猛然想起:秋天来了。

听景不如看景,你一定早已喜欢上这种新鲜、自由而又浪漫的游玩方式了吧?

唐善普 刘娜

## ■特别提醒

每周二、三、五、六、日,均可正常接待。周一、四,若有团队请提前一到三天预约。自驾游凭本报景区广告原版,门票可优惠8元。

## ■旅游交通

郑州—京珠高速—许昌—许平南高速—南阳—312国道—灌涨—七里坪—宝天曼峡谷漂流

## 郑州—郑少洛高速—

伊川—洛乘快车道—西峡—庙子乡—二郎坪—夏馆—七里坪—宝天曼峡谷漂流

## ■旅游热线:

0371-61659097  
15838350982(郑州)  
0377-65157888  
传真:0377-65315938  
网址:www.btmxgpl.com  
E-mail:btmxgpl@163.com

